

首批正宗灵宝寺河山苹果本周到货

欢迎到东西两个提货点看货,也可电话预订67659999

咱们河南自古以来就是农业大省,灵宝的苹果更是早已名动天下,这次郑州晚报和河南电视台新农村频道联手选的灵宝苹果出身正宗——其产地在寺河山寺河乡的窝头村,这里海拔1167米,被誉为亚洲第一高山果园。

这次到货的苹果直接从

果园拉到郑州我们自己的冷库,供货商王成义是窝头村苹果专业合作社的社长,他也是2011年河南十大“三农”新闻人物。2010年,王成义的果园被河南省无公害苹果高科技攻关项目组确定为豫西示范基地示范园,果园生产的SOD苹果经有关部门检

测,SOD酶活平均达69.5gU/g,超过了国家规定的质量标准。

首批到货的苹果有三个规格:

实惠装,75mm果,箱装,净重约15.5斤,零售价80元一箱。

精品装,75mm果,箱装,

上下分两层,共30个苹果,净重约12.5斤,零售价95元一箱。

极品糖心精品礼盒:80mm~85mm果,内装15个,零售价88元。



预订电话
67659999
67655686

郑州晚报特产展销会火了 小米、核桃、“黑系列”杂粮多次断货

郑州晚报百县好特产联盟持续为你寻找原产地优质土特产 第一批2万斤正宗灵宝寺河山苹果周四新鲜到货,欢迎预订



上周末,郑州晚报特产展销会持续三天,温县正宗铁棍山药、卢氏山核桃等原产地的特产大受欢迎,咱追求品质的郑州人购买力也相当强,优质的伊川小米、卢氏核桃竟然卖断了货,而黑小米、黑玉米、黑芝麻、黑小豆等“黑”系列特产在展会第二天即被抢购一空。

郑州晚报百县好特产联盟继续为市民寻找原产地优质土特产,本周四,灵宝寺河山最优质的苹果将新鲜到货,新一批的卢氏核桃也将在本周到货,新疆的灰枣、西峡的香菇本报正在货比三家,请大家继续关注,可到东西两个提货点提前看货。当然,你也可以打电话预订。
郑州晚报记者 刘涛
实习生 陈方圆/文
郑州晚报记者 刘涛/图

养脑、抗衰,野生、原味 让卢氏核桃和新疆核桃比拼一下?

正宗卢氏野生核桃 限时抢购价每市斤22元,4斤起送



润的作用。核桃中富含多种维生素,可以提高人体皮肤的生理活性。核桃中的亚油酸和亚麻酸具有降低血液中胆固醇的作用。核桃中有大量的维生素E和微量元素锌、锰、铬等,这几种微量元素与保持心脏的健壮、维持内分泌的正常功能、抗衰老都有着密切关系。

中医自古就把核桃称为“长寿果”,专家认为,核桃最适合脑力工作者,尤其是女白领吃,因为这部分人往往用脑过度,很耗心血,常吃核桃能够补脑,改善脑循环,增强脑力,同时还有乌发、使皮肤光

卢氏县地处我省西南山区,是河南省面积最大、人口密度最小、平均海拔最高的县区,是全国闻名的核桃产地。卢氏核桃具有个大、肉肥、色白、味香的特点,核桃中不饱和脂肪酸的含量居全国各品种核桃之首。

此次所选核桃个头大,直径均在3厘米以上,而且没经过任何化学方法处理,保持原生态。

霜降后的铁棍山药依旧销售火爆

这次展销会上的铁棍山药均为霜降后第一批山药。一般来说,霜降后出土的山药才算完全成熟,不仅口感最好,而且易于长期保存。

“上次展销会我来过一次,看着品相不值,最后没买,回去之后在网上查了垆土地和沙土地铁棍山药的区别,才知道这是真的。”市民

王先生说,“这次一定得带一盒回去”。像王先生这样的回头客还有很多,越来越多的市民开始真正认识什么是“温县垆土地铁棍山药”。

卢氏核桃受追捧,现场引起抢购狂潮

自从卢氏山核桃的介绍见报后,我们的订购热线就响个不停。核桃的订单一个接一个,这不,在第二天上午的展销会上,快递公司直接把核桃存货给拿走了一多半,都是市民打电话预订的。面对最后十几袋山核桃,

展台前的顾客你两袋我三袋地“争”了起来。无奈之下,现场销售人员请大家排队购买,并耐心解释第二批核桃正在紧急运送过来,请不要着急。

电话订单加上现场抢购,最后导致卢氏核桃在周六上午就断

货了,一些市民上午到展销会没买到卢氏核桃,现场留下电话号码,嘱咐我们来货了一定要通知他们。

目前,每市斤22元的卢氏核桃已经断货,我们的供货商送来了规格比之前大一号的卢氏核桃,每市斤为23元。

特产新品种,您尝到了吗?

在上次展销会上走红的伊川小米和黑花生这次依然受欢迎,表现抢眼的还有一些“新面孔”:黑小米、黑芝麻、黑小豆、黑绿豆等“黑”系列特产,

还有正宗宁夏枸杞以及优质新疆大枣。

黑系列杂粮的出现一开始就吸引了市民的好奇心,了解到这些特产的养生特性后,大家纷

纷购买,10元一斤特价展销的黑小米在第一天就销售一空。

另外,在现场,许多市民品尝到了我们特意用伊川小米煮的粥以及烙馍卷封芥丝。

走红晚报展销会的伊川小米来了

家庭装每袋2.15公斤,两袋起送,70元

“伊河桥”牌伊川贡米是以春播品种豫谷18为原料,原料产地位于伊川得天独厚的丘陵地带,这里气候昼夜温差大,是小米的黄金产区。

其口感清香,米色乳黄,煮粥黏糊糊,不再生,香味诱人,是人们居家饮食,老弱病人、儿童、孕产妇必备的营养保健佳品。

自从国庆节前郑州晚报举办的那场特产展销会以后,洛阳伊川“伊河桥”小米就“出名”了,到互助路百花路我们展销会地点找小米的回头客真不少,很多人直接打电话给晚报问去哪儿买这种小米。

上周五开始,伊川小米开始在“郑州晚报百县好特产联盟”提货点供货,地点就



在互助路百花路口向西50米路北。几天来,小米的销售持续火爆。

为了方便更多市民,从今天起,我们还推出上门送货业务,家庭装每袋2.15公斤,两袋起送,70元。当然,我们希望你能现场购买,每袋33元。

上述特产均接受预订,预订电话:67659999、67655686。 预订QQ群号:184789722 郑州市区三环内(包括四环部分区域)免费送货 这一批铁棍山药每盒6斤,75元,两盒起送。市民也可以到郑州晚报设置的一东一西两个提货点提货,现场售价6斤盒装也是75元。 有两种方式可以获得优惠,一是可以拿今日本版郑州晚报;二是先拨打预订电话订货,到现场报上你的电话号码提货。现场提货数量不限,每盒可以优惠至70元。 西区提货点:百花路与互助路交叉口向西50米路北(原空军医院南门)郑州晚报百县好特产联盟 东区提货点:经三路与黄河路交叉口向西20米路北九之星特产品味生活馆